



## **В Краснодаре по ходатайству следователя заключен под стражу обвиняемый в разбойном нападении на несовершеннолетнего**

Следственным отделом по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело. Он обвиняется в разбойном нападении на 14-летнего молодого человека, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия (ч.2 ст.162 УК РФ). Сегодня по ходатайству следователя в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, днем 4 апреля 2022 года обвиняемый встретил подростка на улице Снесарева в краевом центре. Увидев у молодого человека мобильный телефон, фигурант решил завладеть им. Подойдя к несовершеннолетнему, злоумышленник нанес ему не менее двух ударов камнем в область головы и потребовал передать ему мобильный телефон, на что пострадавший отказался. В ответ на это обвиняемый нанес подростку еще не менее двух ударов камнем в голову, после чего скрылся с места происшествия. О произошедшем потерпевший сообщил своей матери, которая по данному факту обратилась в правоохранительные органы. Благодаря грамотно проведенным следователем территориального следственного отдела СКР по краю следственным действиям при оперативной поддержке сотрудников полиции в кратчайшие сроки была установлена личность фигуранта, его местонахождение и он был задержан.

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1671522>